Egy kiilon6s autobusz kiilonc utasok elszallitdsan dolgozik. A megéllokban utasok varakoznak, mindegyikben leg-
aldbb egy. Néhany megalld kozott kozvetlen buszkozlekedés van, tehat a busz mas megallok érintése nélkiil halad
kozottiik. Barmely két megalld kozott pontosan egy ttvonal van. Az utasok azért kiiloncok, mert az odaérkezd buszra
a varakozok koziil mindig pontosan egy szall fol. A busz is kiilonds, mert ttja sordn nem halad at olyan megéllon,
amelyben mar nincs varakozo. Nincs menetrend, a buszvezets feladata, hogy a megallokat olyan sorrendben érintse,
hogy a lehetd legtobb utast tudja folvenni.

A megallokat 1-t61 kiindulva pozitiv egészekkel azonositjuk, az utolsdé megallo sorszama M. Az autébusz kezdetben
az 1-es megélloban tartozkodik, és indulaskor folvesz egy embert. Minden megallordl tudjuk, hogy milyen méas megal-
lokkal van kozvetlen buszkapcsolatban. Kezdetben minden megélloban legalabb egy, legfoljebb U utas varakozik, akik
tiirelmesen varjak a buszt, nem hagyjak el a megallot. Az autobusz az utasok Osszegytijtése utan az 1-es megélloba tér
vissza.

A program standard bemenete M és U, majd a kovetkezé M sor mindegyikében az adott megélloban varakozo uta-
sok szama, utana az adott sorszama megallobol kdzvetlen buszjarattal elérheté megallok sorszama szerepel. A program
standard kimenete legyen a legtobb folvehetd utas szama.

Példa bemenet (a sortoréseket / jellel helyettesitettiik) Példa kimenet
1210/32367/61/214/53/46/451910 11| 26
418/6712/66/56/ 26/ 338

Korlatok: 2 < M <100000,1 < U < 30.

Ertékelés: a megoldas lényegét leird dokumentacié 1 pontot ér. Tovabbi 9 pont kaphat6 arra a programra, amely
a korlatoknak megfelel§ bemenetekre helyes kimenetet ad 1 mésodperc futasidé alatt. Részpontszam kaphato arra
a programra, amely csak kisebb M és U érték esetén ad helyes eredményt 1 masodpercen beliil.

Bekiildends egy s120.zip tomoéritett dlloményban a megoldast leiré dokumentécié és a program forraskodja.



